La balance est em équilibre. |

Voici des masses marquées. L'unité de poids est le gramme
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La pomme est aussi lourde que la poire. 950 g
La poire est aussi lourde que la pomme. 592
La pomme pése autant que la poire. '& 9
La poire pése autant que la pomme.
La pomme et la poire ont le méme poids. La balance est en équilibre.
Le poids de la poire est 157 g.
La balance n'est pas en équilibre. 100 g
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L'orange et la banane n'ont pas le méme poids. i
L'orange est plus lourde que la banane.
La banane est moins lourde que l'orange.

L'orange pése plus que la banane. Le poids du paquet est supérieur a 100 g.

La banane pése moins que [|‘orange. Le poids du paquet est inférieur & 250 g.

- Le poids du paquet est compris entre 100 g et 250 g.



